

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ATO Nº 2.538/2022.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no processo n. SEPLAG-PRO-2022/02016 resolve, RETIFICAR o Ato de nomeação nº 2.070/2022, publicado no Diário Oficial do Estado de 03 de maio de 2022, referente ao Concurso Público objeto do Edital n. 01/2017, para provimento de vagas e cadastro reserva para os cargos de Professor da Educação Básica, Técnico Administrativo Educacional e Apoio Administrativo Educacional, publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso de 03 de julho de 2017, conforme relacionado abaixo:

Onde se Lê:

Nomear para a Secretaria de Estado de Educação, Esporte e Lazer - SEDUC, no cargo e município abaixo especificados, a candidata que abaixo segue:

Leia-se:

Nomear para a Secretaria de Estado de Educação - SEDUC, no cargo e município abaixo especificados, a candidata que abaixo segue:

Palácio Paiaguás, em Cuiabá-MT, 19 de maio de 2022.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4b840e3f

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar